
POLICY OVERVIEW ADDED.  JUL 09, 2019  ENDED.  SEP 15, 2019

CURRENT RESULTS 82  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

How should the city of Eden Prairie prioritize funding for bike and walking trails?

A High priority (44)

B Medium priority (33)

C Low or not a priority (5)

A B C

Registered Voters (68) 51.5% (35) 42.6% (29) 5.9% (4)

Non-Registered Voters (14) 64.3% (9) 28.6% (4) 7.1% (1)

A B C

All respondents (82) 54.0% (44) 40.0% (33) 6.0% (5)

Registered Voters in Eden Prairie, MN (68) 51.5% (35) 42.6% (29) 5.9% (4)

Live in Eden Prairie, MN (82) - Self-reported 53.7% (44) 40.2% (33) 6.1% (5)

Subscribers to Eden Prairie, MN (82) 53.7% (44) 40.2% (33) 6.1% (5)

Register respondents from anywhere (68) 51.0% (35) 43.0% (29) 6.0% (4)

54% (44)

40% (33)

6% (5)
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POLICY OVERVIEW ADDED.  JUL 09, 2019  ENDED.  SEP 15, 2019

PRECINCT 68  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 68  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 68  REGISTERED VOTERS

How should the city of Eden Prairie prioritize funding for bike and walking trails?

A  High priority  B  Medium priority  C  Low or not a priority

A B C

EDEN PRAIRIE P-01 (7) 71.4% (5) - 28.6% (2)

EDEN PRAIRIE P-02 (1) - 100.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-03 (2) 100.0% (2) - -

EDEN PRAIRIE P-04 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-05 (3) 33.3% (1) 66.7% (2) -

EDEN PRAIRIE P-07 (2) 100.0% (2) - -

EDEN PRAIRIE P-09 (1) 100.0% (1) - -

EDEN PRAIRIE P-10 (8) 50.0% (4) 50.0% (4) -

EDEN PRAIRIE P-11 (1) 100.0% (1) - -

EDEN PRAIRIE P-12 (3) 33.3% (1) 33.3% (1) 33.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-13 (9) 33.3% (3) 66.7% (6) -

EDEN PRAIRIE P-14 (7) 42.9% (3) 57.1% (4) -

EDEN PRAIRIE P-15 (6) 33.3% (2) 50.0% (3) 16.7% (1)

EDEN PRAIRIE P-16 (4) 75.0% (3) 25.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-17 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-18 (7) 42.9% (3) 57.1% (4) -

EDEN PRAIRIE P-19A (2) 100.0% (2) - -

EDEN PRAIRIE P-19B (1) - 100.0% (1) -

A B C

F (31) 51.6% (16) 45.2% (14) 3.2% (1)

M (37) 51.4% (19) 40.5% (15) 8.1% (3)

A B C

18-29 (5) 40.0% (2) 60.0% (3) -

30-39 (14) 50.0% (7) 35.7% (5) 14.3% (2)

40-49 (14) 78.6% (11) 14.3% (2) 7.1% (1)

50-59 (11) 36.4% (4) 63.6% (7) -

60-69 (17) 47.1% (8) 47.1% (8) 5.9% (1)

70-79 (6) 50.0% (3) 50.0% (3) -

80-89 (1) - 100.0% (1) -
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Anonymous user's Opinion Responded C  High priority

Anonymous user's Opinion Responded C  High priority

Anonymous user's Opinion Responded C  High priority

Anonymous user's Opinion Responded C  High priority

Anonymous user's Opinion Responded C  High priority

Anonymous user's Opinion Responded C  High priority

How should the city of Eden Prairie prioritize funding for bike and walking trails?

A  High priority  B  Medium priority  C  Low or not a priority

Bike trails, expecially paved ones, are essentian to safety of both the cyclysts and the motorists. Eden Prairie is in a dire need of paved bike trails - it is falling behind other cities in the area, which is a
shame for such a rich city as ours.

For the people that use the trails they are of vital importance to the city. I do think a lot of people have not experienced the variety of neighborhood, park, and other trails that are out there but they are one
of the main things that makes Eden Prairie different from surrounding communities. I would love to see the city work with our neighbors in Chanhassen to fix the regional trail down to the river valley. I
would also encourage the city to work on better enforcement of unsafe practices with backyard dogs as they run up and attack people going by on some trails.

I love the biking and walking trails in Eden Prairie. Keep it up, add more, and maintain the ones we've got.

There are lots of streets without sidewalks which can dangerous, especially for busy and/or low visibility sections like Duck Lake Trail between Dell and 101.

Great walking and bike trails provide both recreational opportunities as well as make our city more walkable. Should be a very high priority!

The biking paths make the community both a pleasant place, and very accessible for those without cars.
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